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Réf. Nom Contenu de l'emballage CAV SERVICE
Qté Mini.

Achat

PA HT * 
unitaire 

hors option

PV HT Unitaire 
emballage vide

conseillé

Produits à sélectionner
dans votre boutique

Budget HT des 
produits à 

sélectionner
dans votre 
boutique

PV Unitaire HT 
conseillé

CE/PME …

3 4939CE Le Brasseur
1 valisette carton 20x18,3x25cm
2 verres à bière 45cl

40 5,45 €          7,99 €                  6 bières artisanales 33cl 22 €                       29,99 €                  

3 4940CE Le Vigneron
1 coffret en carton finition croco noir 27x9xh34cm + calage
2 verres de dégustation 27cl 
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 1902NOM01)

30 11,01 €        16,99 €                1 bouteille de vin 75cl 13 €                       29,99 €                  

4 4602CE Bières Festives 1 calendrier Festif 8 cases 50cl en carton décoré 31x14.5x25cm 12 3,99 €          5,99 €                  
8 bouteilles de bière artisanales 33cl

ou autres produits terroirs …
30 €                       35,99 €                  

4 2395CE Tendance Nature 1

1 coffret en bambou  naturel
1 tire-bouchon sommelier
1 aérateur à vin
1 découpe capsule

1 14,36 €        21,99 €                1 bouteille de vin 75cl 15 €                       36,99 €                  

5 4944CE Le Carrousel à bières
1 carrousel en bois forme octogonale
1 porte-clé décapsuleur ivo "je peux pas, j'ai apéro"  
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 4432NOM01)

12 5,30 €          7,95 €                  8 bières artisanales 33cl 30 €                       37,95 €                  

5 4941CE C'est l'heure de l'Apéro

1 Plateau en métal imprimé d'un jeu Quitte ou Double, diamétre 33xh4cm. 
2 verres dégustation 27cl
1 set de 8 figurines marque-verre
1 tire-bouchon sommelier 

24 18,43 €        27,95 €                1 bouteille de vin 75cl 15 €                       42,95 €                  

6 4942CE Tchin-Tchin
1 seau en zinc diam 25xh19cm
1décapsuleur en bois mural  
Option non incluse : 1 boite cadeau de suremballage (réf 4095)

24 12,74 €        18,95 €                6 bières artisanales 33cl 24 €                       42,95 €                  

6 4943CE Pschitt !

1 caisse en bois de pin avec un couvercle noir imprimé - J'suis toujours sous 
pression. 
2 magnifiques verres à bière 45cl
1 décapsuleur 3en1 
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 4432NOM01)

30 14,61 €        21,95 €                6 bières 33cl 23 €                       44,95 €                  

7 5144CE Tour de France en 2CV
1 support bouteille en métal forme 2CV peint de couleur rouge
Option non incluse : 1 boite cadeau de suremballage (réf 2758NOM04)

1 19,95 €        29,95 €                1 bouteille de vin 75cl 15 €                       44,95 €                  

7 2945CE Tour de France en 2CV
1 support bouteille en métal forme 2CV peint de couleur bleu
Option non incluse : 1 boite cadeau de suremballage (réf 2758NOM04)

1 19,95 €        29,95 €                1 bouteille de vin 75cl 15 €                       44,95 €                  

7 5023CE Tour de France en 2CV
1 support bouteille en métal forme 2CV peint de couleur beige
Option non incluse : 1 boite cadeau de suremballage (réf 2758NOM04)

1 19,95 €        29,95 €                1 bouteille de vin 75cl 15 €                       44,95 €                  

7 2868CE Tour de France en 2CV
1 support bouteille en métal forme 2CV peint de couleur jaune
Option non incluse : 1 boite cadeau de suremballage (réf 2758NOM04)

1 19,95 €        29,95 €                1 bouteille de vin 75cl 15 €                       44,95 €                  

8 4945CE Bulles de Bonheur
1 coffret en carton finition croco noir 27x9xh34cm. 
2 flutes à champagne 22cl 
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 1902NOM01)

30 10,81 €        15,95 €                1 bouteille de champagne 31 €                       46,95 €                  

8 2830CE Pétanque Party

1 caisse en bois de pin 36x18.5x9cm
1 couvercle noir imprimé - J'aime la pétanque et l'Apéro avec les copains. 
1 set triplette pétanque complet
1 tire-bouchon sommelier
1 bob en coton 
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 1902NOM01)

5 21,17 €        31,95 €                1 bouteille de vin 75cl 15 €                       46,95 €                  

9 4946CE Champagne Party
1 seau en zinc diam 25xh19cm. 
2 flutes à champagne 22cl 
Option non incluse : 1 boite cadeau de suremballage (réf 4095)

6 11,25 €        16,95 €                1 bouteille de champagne 75cl 30 €                       46,95 €                  
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9 5026CE P'tit jeu entre amis

1 caisse en bois de pin  36x18.5x9cm
1 couvercle noir imprimé "P'tit jeu entre amis". 
1 set jeu d'adresse en bois 12 pièces (jeu d'anneaux) 
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 1902NOM01)

5 24,64 €        36,95 €                1 bouteille de vin 75cl 13 €                       49,95 €                  

10 4947CE Le Franchouillard
1 caisse en bois en pin 33x18.5x9cm
1 couvercle planche à découper. 
1 couteau  manche bois pliant avec une lame décapsuleur 

12 19,39 €        28,95 €                2 bouteilles de vin 75cl 31 €                       59,95 €                  

10 4948CE Trésors Distillés
1 coffret en carton 30x12x30cm. 
2 verres de dégustation à spiritueux 22cl 

30 10,33 €        15,95 €                1 bouteille de spiritueux 70cl 44 €                       59,95 €                  

11 5135CE
L'Oscar

Esprit Montagne

1 support en métal peint avec une face découpé au laser : "esprit 
montagne". 
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 1902NOM01)

3 9,95 €          14,95 €                
3 bouteilles de vin 75cl

45 €                       59,95 €                  

11 5083CE
L'Oscar

2CV
1 support en métal peint avec une face découpé au laser : "2CV". 
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 1902NOM01)

3 9,95 €          14,95 €                
3 bouteilles de vin 75cl

45 €                       59,95 €                  

11 5085CE
L'Oscar

Place de l'apéro
1 support en métal peint avec découpe au laser : "place de l'apéro". 
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 1902NOM01)

3 9,95 €          14,95 €                
3 bouteilles de vin 75cl

45 €                       59,95 €                  

12 4434CE Le Métre du Bonheur
1 caisse en bois de pin avec une face imprimée "le métre du bonheur" 
100x9x9cm. 

6 10,61 €        14,95 €                
3 bouteilles de vin 75c

 ou autres produits
45 €                       59,95 €                  

12 2396CE Tendance Nature 2

1 coffret en bambou  naturel (réf 2396)
1 tire-bouchon sommelier
1 aerateur à vin
1pompe a vide avec 2 bouchons 
Option non incluse : 1 carton expédition (réf : 1903NOM01)

1 23,00 €        34,50 €                2 bouteilles de vin 75cl 30 €                       64,50 €                  

13 2946CE BBQ Party

1 caisse en bois en pin  36x18.5x9cm
1 couvercle noir imprimé - BBQ Party. 
1 malette en toile avec 4 ustensiles BBQ
1 tablier

3 25,98 €        38,95 €                
1 bouteille magnum ou
2 bouteilles de vin 75cl

30 €                       68,95 €                  

13 4601CE Fêtes pétillantes
1 calendrier Festif 8 cases 75cl en carton décoré 38x18xh36cm. fond semi-
automatique

12 4,99 €          7,95 €                  
8 bouteilles de vin 75cl

ou autres produits
92 €                       99,95 €                  

14 4949CE Les Essentiels

1 valisette en carton décorée festive 42x35,5x12cm
1 tire-bouchon à levier automatique
1 aerateur a vin
2 verres de dégustation 38cl

24 34,63 €        69,95 €                2 bouteilles de vin 75cl 30 €                       99,95 €                  

15 2739CE Aléatico
1 carafe à décanter anse design 1,3l
1 boite cadeau

1 54,42 €        99,95 €                99,95 €                  

15 5018CE Shiraz

1 tire-bouchon électrique rechargeable
1 cable USB
1 socle découpe capsule
1 boite cadeau

6 20,90 €        41,50 €                41,50 €                  

15 5016CE Dolcetto

1 coffret en bois teinté
1 tire bouchon à levier métal noir mat
1 découpe capsule
1 pochon en toile de jute

4 28,95 €        52,95 €                52,95 €                  

1902NOM01 1 carton expédition (réf : 1902NOM01) 20 1,27 €          2,50 €                  2,50 €                    

4432NOM01 1 carton expédition (réf : 4432NOM01) 20 0,86 €          2,00 €                  2,00 €                    

4095 1 boite cadeau de suremballage (réf 4095) 1 2,10 €          3,00 €                  3,00 €                    

2758NOM04 1 boite cadeau vitrine de suremballage (réf 2758NOM04) 1 1,40 €          1,50 €                  1,50 €                    

1903NOM01 1 carton expédition (réf : 1903NOM01) 20 1,93 €          3,50 €                  3,50 €                    

DETAIL DES OPTIONS

CAV SERVICE - Espace Gabion - 1 ZI Rhône Vallée Nord - 07250 LE POUZIN - contact@cav-service.com - 04 75 41 75 43

* Tarif valable en France Métropolitaine jusqu'au 31/12/2024 - Dans la limite des stocks disponibles - Conditions générales de vente : consultable sur notre site : www.cav-service.com


